
Nd. 131. Breytlng-artlllaga

við frv. til laga um breyting á lögum nr. 74, 27. júní 1921, um tekjuskatt og 
eignarskatt.

Frá meiri hluta Qárhagsnefndar.

1. gr. orðist svo:
6. gr. orðist þannig: Skattgjald þeirra, sem ræðir um i 1. og 2. gr., 

reiknast þannig: Ef hinn skattskyldi hluti tekna þeirra er undir 500 kr.t 
greiðist af honum 0,6°/«.



Af 500 til 1000 kr. greiðist 3 kr. af 500 kr. og oy/o af afgangi
— 1000 — 2000 — — 7 — 1000 — — 1,6 — — --
— 2000 — 3000 — — 2 2 ------- 2000 - — 2 — — --
— 3000 — 4000 — — 4 2 ------- 3000 - — 3 — — --
— 4000 - 5000 — — 7 2 ------- 4000 - — 4 - — --
— 5000 - 6000 — — 112------- 5000 — — 5 - — --
— 6000 - 7000 — — 162------- 6000 — ' — 6 — — --
— 7000 — 8000 — — 222 -  - 7000 — — 7 - — --
— 8000 - 9000 — — 292 ------- 8000 - — 8 - — --
— 9000 - 10000 — — 372 ------- 9000 — — 9 - — --
— 10000 — 11000 — — 462 ------- 10000 — — 10 - — --
— 11000 - 12000 — — 562 ------- 11000 - — 11 — — --
— 12000 - 13000 — — 672 ------- 12000 — — 12 - — --
— 13000 - 14000 — — 792 ------- 13000 — — 13 — — --
— 14000 - 15000 — — 922 ------- 14000 — — 14 - — --
— 15000 — 16000 — — 1062 ------- 15000 — — 15 - — --
— 16000 — 17000 — — 1212------ 16000 — — 16 - — --
— 17000 - 18000 — — 1372 ------- 17000 — — 17 — — --
— 18000 — 19000 — — 1542 ------- 18000 — — 18 - — --
— 19000 — 20000 — — 1722 ------- 19000 — — 19 — — --
— 20000 — 25000 — — 1912------- 20000 - -- 19, * - — --
— 25000 — 30000 — — 2887 -------- 25000 — --- 20 — — --
— 30000 — 35000 — — 3887 -------- 30000 - -- 21 - — --
— 35000 - 40000 — — 4 9 3 7 -------- 35000 - --- 22 - -- ---
— 40000 - 50000 — — 6037 -  — 40000 — -- 23 - -- --
— 50000 — 70000 — — 8337 -------- 50000 — -- 24 — -- --
— 70000 - 100000 — — 13137 -------- 70000 — -- 25 - -- --
— 100000 og þar yfir greiðist 20637 — — 100000 — — 26 - -- --

Skattgjald sam kv. 2. gr. reiknast þó aldrei lægra en 5%  af tekjunum .


